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Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 25
C. OLIVIA HERRERA ADAME: El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024 les da las más cordial de las bienvenidas a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo del establecimiento del Cabildo Infantil 2024, dentro del marco de la celebración del Día del Niño. Para dar inicio con la presente Sesión celebraremos Honores a la Bandera con el fortalecimiento de la Escolta de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos y la Banda de Guerra del CBTis número 70 de esta ciudad, así que pido a todos los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: Honores a la Bandera.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

C. OLIVIA HERRERA ADAME: Pido a todos los asistentes amablemente tomen sus asientos y agradecemos el fortalecimiento de la Escolta de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos y la Banda de Guerra del CBTis número 70 de esta ciudad. A continuación hare la presentación de las personalidades que el día de hoy amablemente nos acompañan, se encuentra con nosotros la Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga Presidenta Municipal, Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, Lic. Lilia Judith Godínez Vázquez, Síndica Municipal, de la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal, Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Lic. Rosa Elena Arias Nava, Lic. Nayeli Lizeth Ramírez Macias, C. Miguel Ángel Guzmán Silva, Ing. Ulisses Rafael Velasco Silva, Lic. Juan José Sánchez García, Lic. Pavel Evangelista Campos, Profr. Abraham Demetrio Medrano Guzmán y Lic. Cesar Alberto Isabeles Guerrero, de la misma forma nos complace la presencia y el agradecimiento de los diversos medios de comunicación, Direcciones, Jefaturas y Personal de nuestro Gobierno Municipal y también agradecemos la presencia de padres y madres de familia de las diferentes Escuelas participantes de esta convocatoria, también a nuestros integrantes del Cabildo Infantil. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General para que hagan el presente desahogo de la Sesión de Ayuntamiento. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a la Sesión Solemne Ayuntamiento número 25 veinticinco, a celebrarse el día de hoy 30 treinta de abril del 2024 dos mil veinticuatro, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, buenos días a todos los niños que nos acompañan, niños y niñas en este su días. Buenos días señores Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Pública Solemne de Ayuntamiento número 25 veinticinco, para celebrarse hoy día 30 de abril del presente año 2024 dos mil veinticuatro, a las 10:00 horas en este Recinto Oficial, que son las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, con el siguiente Orden del Día.- - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer paso me permito nombrar lista de asistencia: Ciudadana Presidenta Municipal Interina, Juana Daniela Ocegueda Zuñiga, presente. Regidor Ulisses Rafael Velasco Silva, presente. Síndico Municipal Interno Lilia Judith Godínez Vázquez, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, inasistencia. Regidor Juan José Sánchez García presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia. Y  Regidora Rosa Elena Arias Nava presente. Muchas gracias señores Regidores, señora Presidenta informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 25 veinticinco. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 25 veinticinco, correspondiente al día 30 treinta de abril del 2024 dos mil veinticuatro, y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DÍA:

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la “Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2024, evento conmemorativo del Día del Niño”.- - - - - - - - 
5.- Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2024 del Municipio de Tuxpan, Jalisco.- - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- Desahogo de la sesión del Ayuntamiento Infantil 2024.- - - - - - - - - - - - - - - - 7.- Entrega de Reconocimiento y Premio Especial a los Niños que conforman el Ayuntamiento Infantil 2024 del Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - 

8.- Mensaje de la LIC. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal Interina de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
9.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, pido a ustedes si estan por la afirmativa de desahogarla en los términos ya previstos, exprésarlo levantando su mano. 7 votos A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados. Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la “Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2024, evento conmemorativo del Día del Niño”. C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA. REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 31, celebrada el día jueves 14 de Marzo de 2024, en el Punto No. 5 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (07 ASISTENTES) Iniciativa de acuerdo económico que autoriza la convocatoria para participación, elección, integración e instalación del Ayuntamiento Infantil 2024, evento conmemorativo del Día del Niño.- - - - - - - - - 

Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, autoriza la convocatoria que a la presente se adjunta, en los términos que ahí se especifican, la elección, integración e instalación del Ayuntamiento Infantil 2024, evento conmemorativo del día del niño. SEGUNDO.- Se instruye a Secretaria General del H. Ayuntamiento para que publique la convocatoria adjunta, y se instruya a la Jefatura de Educación Municipal, para que en tiempo y forma, difunda y coordine la actividad referida. TERCERO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento de la presente iniciativa y erogue los recursos necesarios para la realización de la Sesión Solemne, la elaboración de los reconocimientos y la compra de una Tablet para los niños participantes del Ayuntamiento Infantil 2024. CUARTO.- Se autoriza la celebración de Sesión Solemne para el día martes 30 de abril, en punto de las 10:00 horas, del año en curso, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, en el Recinto Oficial. QUINTO.- Se instruye a la Dirección de Desarrollo Humano para que por conducto de la Jefatura de Educación, se invite a los niños seleccionados para integrar el Ayuntamiento Infantil 2024. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2024, AÑO DE FELIPE CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO, REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR DEL MAYAB” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 14 de marzo del 2024. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2023 del Municipio de Tuxpan, Jalisco. Para lo cual pido a nuestros niños que voy a ir nombrando, pasar al frente y a los compañeros Regidores y Presidenta Municipal, así como la Síndico, tomar los sitiales donde se encuentra nuestro Cabildo Infantil. Para este momento nombro a quien va a presidir: Santiago Gil Martínez, Presidente de este Ayuntamiento Infantil. Wendy Alejandra Rocha Manzano, Secretario General Infantil. Esly Jethzamani Montaño Pérez, Síndica Municipal. Regidores: Wendy Nicole Solís Arechiga, Sergio Nazareth Morales Sánchez, Froylan Yael Mendoza Martínez, Jonnathan Jossue Rebolledo Zúñiga, Eduardo Cornejo Llamas, Mariana Adileydi López Parra, Francisco Juvenal Cornejo Llamas, Leticia Yunuet Alfaro Esquivel, Jesús Mizael Jiménez Medina, José Miguel Montiel Solano, Akemi Catalina Mora Guzmán y Anahí Guadalupe Cisneros Anguiano. C. OLIVIA HERRERA ADAME: A continuación el Cabildo Infantil 2024, integrarán cada uno en sus lugares. PRESIDENTE MUNICIPAL INFANTIL SANTIAGO GIL MARTÍNEZ: Buenos dias Regidores, bienvenidos a la Sesión Pública Ordinaria del Ayuntamiento Infantil, a celebrarse el día de hoy 30 treinta de abril del 2024 dos mil veinticuatro, pido a nuetro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra a Wendy Alejandra Rocha Manzano.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Buenos días Presidente y Regidores que nos acompañan en esta Sesión, voy a tomar lista de asistencia: Presidente Infantil Santiago Gil Martínez, presente. Síndica Municipal Esly Jethazamani Montaño Pérez, presente. Regidores Propietarios Infantiles: Wendy Nicole Solis Arechiga, presente. Sergio Nazareth Morales Sánchez, presente. Froylan Yael Mendoza Martínez, presente. Jonathan Jossue Rebolledo Zúñiga, presente. Eduardo Cornejo Llamas, presente. Mariana Adileydi López Parra, presente. Francisco Juvenal Cornejo Llamas, presente. Leticia Yunuet Alfaro Esquivel, presente. Jesús Mizael Jiménez Medina, presente. Regidores Suplentes Infantiles: José Miguel Montiel Solano, presente. Akemi Catalina Mora Guzmán, presente. Anahí Guadalupe Cisneros Anguiano, presente. Informo Presidente que se encuentra la totalidad de los Regidores. PRESIDENTE MUNICIPAL INFANTIL SANTIAGO GIL MARTINEZ: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento Infantil, correspondiente al día 30 treinta de abril del año 2024 dos mil veinticuatro, y validos los acuerdos que en ella se tomen se proponen para regirla el siguiente proyecto del orden del día instruyendo al Secretario General para que proceda a dar lectura. SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Con fundamento en lo dispuesto con el artículo 47, fracción III de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convoca a Sesión Ordinaria de Ayuntamiento Infantil a celebrarse el día 30 de abril del 2024 a las 10:00 diez horas en el Recinto Oficial, instalaciones del Auditorio Flavio de Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 de la Colonia Centro, de la Ciudad de Tuxpan, Jalisco, misma que de desarrollará bajo el siguiente orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 
1.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

2.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- Como evitar la contaminación para un Tuxpan más limpio Ecología. Motiva: Santiago Gil Martínez, Presidente Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4.- Vialidad y Tránsito. Motiva: Wendy Alejandra Rocha Manzano, Secretario General. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
5.- Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - SEGUNDO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Es el momento de aprobar el orden del día con los temas ya propuestos, quien este por la afirmativa manifiestelo levantando su mano. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - 
TERCER PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Como evitar la contaminación para un Tuxpan más limpio Ecología. Motiva: Santiago Gil Martínez, Presidente Municipal. PRESIDENTE MUNICIPAL INFANTIL SANTIAGO GIL MARTINEZ: Elegí el tema de Ecología, ya que es un tema que me preocupa porque no tomamos conciencia del daño que le hacemos a la tierra y en Tuxpan, Jalisco, podemos concientizar a nuetros ciudadanos para evitar tantos problemas como son incendios, deforestación ciudado del agua y basura, uno de los problemas más grandes que considero en Tuxpan, Jalisco, es la contaminación del río tizatirla, por lo tanto gracias a que una fábrica que tira residuos químicos al río sin tener idea del daño que le ocasiona al agua, los peces, los habitantes y animales que cosumen esa agua como vacas, perros y otros animales causandoles enfermedades hasta la muerte. En esta temporada de calor muchos habitantes ponemos albercas en nuestras casas por diversión, pero sin darnos cuenta de que gastamos demasiados litros de agua que podemos utilizar regando algún árbol, la falta de arboles contribuyen el calentamiento global porque los árboles son talados y no reforestados. En Tuxpan, Jalisco, otra problemática es la basura, ya que llevamos antes o despúes de que pase el camión recolector, dejandolas en las esquinas y esto genera mal aspecto, mal olor, plagas y foco de infección, debido a estos problemas propongo las siguientes soluciones: Como primera propuesta sería multar severamente a las fábricas que desechan los resiudos químicos y tóxicos que desechan a nuestro río tizatirla porque es una pena verlo contaminado, las fábricas tendrían que pagar por los daños ocasionados porque así no arojarían más resiudos químicos al río. Como segunda propuesta sería poner inspectores para que sancionen a las personas que lleven basura despúes cuando pasa el camión, porque sabíendo que hay perros en situación de calle que buscan comida rompen las bolsas y dejan un desastre, además la basura deja mal olor, mal aspecto, foco de infección y plagas, muchas gracias. SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Regidores, ¿algún comentario al respecto? Le cedo la palabra. SÍNDICA MUNICIPAL INFANTIL ESLY JETHZAMANI MONTAÑO PÉREZ: Una severa solución sería multar a las fábricas que desechan resiudos químicos y tóxicos al río tizatirla, multar y luego resolver lo que el río tizatirla ya esta hecho, tiene muchos desechos, si los multamos tal vez lo dejen de hacer, pero el río tizatirla va a seguir estando contaminado. Se ha comprobado científicamente que el nopal tiene un líquido que al hervirlo ese líquido funciona como un desifectante natural, este líquido se podrá utilizar para desinfectar toda esa agua y tal vez en un futuro el río tizatirla vuelva a estar como lo teniamos hace unos años, limpio y se pueda estar en el río. SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: ¿Alguna otra opinión? Si no hay comentarios al respecto, voy a someter a votación la propuesta del Presidente, quien este por la afirmativa manifiéstelo levantando su mano. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CUARTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Vialidad y Tránsito. Motiva: Wendy Alejandra Rocha Manzano, Secretario General. El tránsito y la vialidad representan un ámbito por demás importante en la vida y funcionamiento de una comunidad, por ello es prioritario que se de más atención a vigilar las calles, sobretodo las que son amplias y de doble sentido, exigir que se maneje con cuidado ya que sin topes es muy posible que se presenten los accidentes, claro también los peatones tenemos mucha responsabilidad al momento de cruzar las calles pero hay conductores de motocicletas y automóviles que toman las calles como pistas de carreras, por ejemplo, la calle Marcelino García Barragán (el perifericó) es una calle amplia, de doble sentido y por lo anterior, en ella han sucedido demasiados accidentes que en su mayoria son por ir a alta velocidad o porque los conductores habían ingerido bebidas alcohólicas y perdieron el control,  porque los conductores habían ingerido bebidas alcoholicas y perdieron el control de su vehículo y tambíen de sus vidas, recientemente hubo accidente donde un motociclista atropelló a un peatón el cual perdió la vida a las pocos hora del accidente. Por esa misma calle queda la entrada en la Colonia Rosendo G. Castro, conocida como la Colonia Santiago, existe una pequeña glorieta que delimita 2 dos entradas o serán 2 dos salidas, no lo sé con exactitud y tampoco los conductores lo saben, a menudo hay roces entre motociclistas y conductores de carros o camiones porque cada uno dice estar haciendo buen uso de su carril de entrada o de salida y dicho sea de paso es una vía muy transitada, esa colonia también está muy transitada dado que por ahí entran a Tuxpan personas que nos visitan de Tecalitlán, Santiago, etc. El periférico es una calle muy transitada por estudiantes de todos los niveles educativos y además de gente que se va a trabajar para llevar sustento a sus casas, por lo cual atraviesan esa calle desde niños hasta personas de la tercera edad, hay que tomar en cuenta que en la mayoría, no todos lo conductores no nos ceden el paso al cruzar la calle, ni porque nos ven con el uniforme y que nos dirigimos a nuestras Escuelas, hay ocasiones y a mi me ha tocado esperar junto a mi mamá hasta 5 cinco minutos para poder atravesar la calle pues no existe tope, semáforo y mucho menos la cultura de preferencia al peatón. Claro, se que es hora de entrada a los trabajos o también llevan a sus hijos a las Escuelas por eso la prisa y la poca paciencia, pero por eso hacen falta los topes y señalamientos, así al menos bajarían su velocidad los autos y motos para poder cruzar la calle sin tanto peligro. Por supuesto, he basado estos argumentos en mi entorno más próximo, pero no podrán negar que es una constante en muchos puntos de la ciudad. Por lo cual propongo estas soluciones, por lo anterior subrayo que resulta imperativo colocar semáforos en las calles que presenta mayor flujo vehicular en la ciudad, claro que esto implica una fuerte inversión monetaria, pero todo el dinero que se invierta en ello no paga una sola de las vidas que se pudieron haber conservado con un rojo, deténganse, espere, verde, siga. Propongo construir topes en las calles más transitadas ya que en realidad hace muchísima falta, pero exijo que se realice una valoración y planeación de esta medida para que se coloquen en los puntos estratégicos y sean hechos de tal manera que cumplan su función, que realmente sean reductores de velocidad y no sean utilizados como rampas que lejos de prevenir accidentes los provoquen. Regidores ¿algún comentario al respecto? Si no hay comentarios al respecto voy a someter a votación la propuesta del Secretario, quien este con afirmativa manifiéstelo levantando su mano. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - -  
QUINTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: CLAUSURA. Informo a usted Presidente que los puntos de la presente Sesión se han agotado, por lo que procede es efectuar la Clausura de la Sesión. PRESIDENTE MUNICIPAL INFANTIL SANTIAGO GIL MARTINEZ: Regidores nos ponemos de pie. No habiendo más asuntos a tratar y siendo las 10:59 am, diez cincuenta y nueve se da por clausurada la Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento Infantil de fecha 30 de abril del 2024, muchas gracias. C. OLIVIA HERRERA ADAME: Agradecemos enormemente la participación de los Integrantes del Cabildo Infantil 2024, muchísimas gracias.- - 
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega de reconocimiento y entrega especial a los niños y niñas que conforman este Ayuntamiento infantil 2024 del municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la LIC. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal Interina de Tuxpan, Jalisco. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días tengan todos los presentes, igual aprovecho para enviarle un saludo a la ciudadanía que nos observa a través de la presente trasmisión. Hoy 30 treinta de abril conmemoramos, celebramos la sonrisas, la felicidad la inocencia, la motivación, la energía lo que nos impulsan a levantarnos todos los días como seres humanos, como profesionistas, como sociedad, como padres, a dar lo mejor de nosotros mismos por nuestras niñas y por nuestros niños, hoy celebramos unos de los días más bonitos o el más bonito, porque no así decirlo, hoy celebramos el día de las niñas y de los niños, hoy quiero felicitar a nuestras niñas, a nuestros niños por haber participado, por su talento, por su dedicación, por el entusiasmo que hoy han puesto al conformar el Ayuntamiento Infantil de Tuxpan, Jalisco, un evento conmemorativo del Día del Niño, todas y todos lo han hecho posible y quiero que se lleven también lo siguiente, sobre todo, hoy todas y todos lo han hecho increíble, quiero felicitar a los docentes por acompañar en la preparación a nuestras niñas y a nuestros niños, a los padres de familia por el compromiso que se ve reflejado en este importante y bonito evento, nuestros niños y nuestras niñas son nuestra sonrisa, son nuestra energía y son quienes nos impulsan también a estar aquí presente frente a ustedes, hoy quiero decirles como mamá que para ser de unos buenos niños la clave es la felicidad, hoy como mamá les digo, Feliz Día de los Niño y de las Niñas, a quienes llenan nuestros días de risas y nuestros corazones de amor, que vivan las niñas, que vivan los niños, que vivan bendecidos y que vivan felices siempre, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pido a todos los invitados, a nuestro Cabildo Infantil ponernos de pie para pasar al último punto que es el 9 nueve, en el que nuestra Presidenta Municipal Interina Juana Daniela Ocegueda Zúñiga hara Clasura de esta Sesión de Ayuntamiento número 25 veinticinco. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: No habieno más asuntos que tratar y siendo las 11:15 once horas con quince minutos, se da por Clausurada la Sesión Solemne número 25 veinticinco de Ayuntamiento, de fecha 30 treinta de abril del 2024 dos mil veinticuatro, muchas gracias por su presencia, que tengan un bendecido día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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